

# 招商

沧州商城对面,宝利商厦一楼有沿街门市一间, 建筑面积110m<sup>2</sup>,水电暖齐全,位置优,价格面议。 联系人:宣女士、马女士 电话:3023842、13785807971



# 发布

2021年4月2日 星期五  
责任编辑 王瑞

责任编辑 邢建祥  
技术编辑 宋凯元

# 2 沧州晚报



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

新闻热线: 3155668

接种 | 新规 | 惠民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

国家卫健委:

## 60岁及以上老人纳入新冠疫苗接种人群

国家卫健委官网昨天发布了《新冠病毒疫苗接种问答(2021年3月31日更新)》(以下简称《接种问答》),全面回应公众关切问题。其中明确,现阶段我国新冠病毒疫苗的接种对象为18周岁及以上人

群。60岁及以上人群为感染新冠病毒后的重症、死亡高风险人群,疫苗对60岁及以上人群会产生一定的保护作用,建议接种。

此外,免疫功能受损人群也是感染新冠病毒后的重症、

死亡高风险人群,根据既往疫苗安全性特点,灭活疫苗和重组亚单位疫苗建议接种;对于腺病毒载体疫苗,建议经充分告知,个人权衡获益大于风险后接种。

《接种问答》明确,对在14

天内完成2剂新冠病毒灭活疫苗接种者,在第2剂接种3周后尽早补种1剂灭活疫苗。在14天-21天完成2剂新冠病毒灭活疫苗接种的,无需补种。

国家卫健委表示,通常灭活疫苗需多次接种才能达到

较好的免疫效果。根据临床试验数据,新冠灭活疫苗第1剂次接种后可刺激机体产生部分免疫应答,第2剂次接种后能够产生较好的免疫效果。需要根据临床试验研究结果,确定剂次之间的最小间隔。

新规

央行明确要求

### 所有贷款产品均应明示贷款年化利率

“低月供”诱导、“砍头息”陷阱、名目繁多的费用……面对贷款市场乱象,为保护金融消费者合法权益,中国人民银行3月31日发布公告,所有贷款产品均应明示贷款年化利率。

公告称,所有从事贷款业务的机构,通过网站、移动端应用程序、宣传海报等渠

道进行营销时,应当以明显的方式向借款人展示年化利率,并在签订贷款合同时载明,也可根据需要同时展示日利率、月利率等信息,但不应比年化利率更明显。

央行明确,从事贷款业务的机构包括但不限于存款类金融机构、汽车金融公司、消费金融公司、小额贷款公司以及为贷款业务提供广告或展示平台的互联网平台等。

央行提出,贷款年化利率可采用复利或单利方法计算,并鼓励民间借贷参照公告执行。

## 交通运输部: 明年全面普及道路客运电子客票

近日,交通运输部发布《2021年推广道路客运电子客票服务工作方案》(以下简称《方案》),加快推进全国道路客运电子客票普及应用。

按照《方案》,今年将在辽宁、吉林、浙江等省份开展道路客运电子客票推广应用,依托道路客运行业智能服务设施设备,提供无接

触式、无纸化客运服务,实现20个以上省份普及道路客运电子客票服务。2022年,我国将全面普及道路客运电子客票。

## 新华区沧炼嘉泰幼儿园 被责令向家长退费

近日,有家长反映:“新华区沧炼嘉泰幼儿园收取2021年1月份保教费用980元,因疫情原因1月份只上了7天课。幼儿园以上够5天为由不退费。园长答复称2021年8月补课,但由于8月正值伏天,家长们决定不让孩子补课。”

家长们认为因为疫情被迫停课,幼儿园不应该再按照之前的规定收取整月费用。

对此,新华区教育部门作出回复:经调查,市民反映的情况属实。新华区教育部门就规范收费问题向园方进行了政策讲解和批

评教育,责令园方依据《河北省民办幼儿园收费管理办法》相关规定给予退费。家长可到该幼儿园办理退费手续。

## 处罚 泊头市营利五金制造有限公司 被罚款3万元

近日,河北省市场监督管理局公布第41批市场监管领域违法典型案件,包括泊头市营利五金制造有限公司使用未经检验的特种设备案。

泊头市市场监督管理

局执法人员在巡查中发现,泊头市营利五金制造有限公司存在使用未经检验的特种设备的行为。泊头市市场监督管理局依法对该公司罚款3万元。

## 考试 教育部考试中心发布公告 不再承办剑桥通用英语五级考试

教育部考试中心3月31日发布公告称,经教育部考试中心与英国剑桥大学英语考评部友好协商,从即日起,考试中心不再承办剑桥通用英语五级考试

(MSE)。 据了解,剑桥通用英语五级考试包括近来颇受社会关注的KET、PET、FCE等考试。

## 举报 省医疗保障局等四部门发布公告 举报骗保行为最高奖10万元

近日,河北省医疗保障局等四部门联合发布公告,面向社会公开征集欺诈骗取医疗保障资金的违法违规线索。线索一经查实,将给予线索提供者500元至

10万元的奖励金。 线索征集时间为4月1日至4月30日。线索征集电话:0311-66906110。线索征集邮箱:yibaobujiao@126.com。

## 提醒 清明节期间 白洋淀景区暂不接待游客

昨天,白洋淀旅游发展集团与安新县文化和旅游局联合提醒游客:白洋淀旅游码头改造提升工程进入收尾阶段,清明节期间暂不能接待游客。请广大游客

选择其他景区旅游观光。白洋淀景区具体开业时间将另行通知。